





■ 2024年3月23日(星期六)

Lt:Win

◇国际要宜◇

伊拉克: 斋月的夜晚 3月21日晚,人们走在伊拉克巴格达的穆塔纳比街上。 克民众习惯在开斋之后来到夜市、咖啡馆和公园等地,品尝茶饮,聆听音



新华社基辅3月22日电 (记者李东旭)据乌克兰国 家通讯社22日报道,俄军 当天凌晨发起新一轮空 袭,扎波罗热、哈尔科夫、 第聂伯罗、苏梅、克里沃伊 罗格、赫梅利尼茨基等地 传出爆炸声。乌能源基础 设施遭到大规模空袭。

乌能源部长加卢先科 在社交媒体发文说,本轮空

21 日电(记者王卓伦吕迎

旭)以色列军方21日发布

战况通报说,以军在加沙

城希法医院的军事行动中

已打死约140名巴勒斯坦

武装人员,另有600多名

嫌疑人被带回以色列接受

医院发现了巴武装组织的

武器和情报文件。以军将

继续在希法医院地区开展

通报说,以军在希法

调查

行动。

新华社耶路撒冷3月

袭是今年以来俄军对乌克 兰发动的最大规模针对能 源设施的袭击。俄方不仅 要破坏能源设施,更要造成 乌能源系统大规模瘫痪

加卢先科说,目前乌 克兰多个州发电、输电和 配电设施遭到袭击,扎波 罗热核电站一条高压输电 线路中断,多个州电力供 应中断。乌能源公司正在 哈尔科夫市能源设施发动

努力恢复电力供应。

乌克兰空军在社交媒体 发文说,当天凌晨,俄军对乌 克兰发动大规模无人机和导 弹袭击。凌晨5时许,俄军 图-95战略轰炸机从里海方向 向乌境内发射了巡航导弹

哈尔科夫州军事行政 长官西涅古博夫在社交媒 体上说,当天凌晨,俄军对

了 15 次空袭,该市电力供 应几乎彻底中断。

扎波罗热州军事行政 长官费奥多罗夫在社交媒 体发文说,扎波罗热遭到 大规模导弹袭击,俄军发 射了12枚导弹,当地基础 设施遭到破坏

文尼察州州长博尔佐 夫在社交媒体上说,当地 关键基础设施遭到俄军无 人机和导弹的混合攻击。

多国商议通过海路

向加沙地带多运物资

日电 联合国援助机构和 36个国家的代表21日齐 聚塞浦路斯,讨论如何通 过欧洲联盟上周开通的 海上人道主义走廊向加 沙地带运送更多物资。 塞浦路斯官员说,两艘发 往加沙地带的援助船将 于近日启航。

联 合 国 加 沙 地 带 高 级人道主义和重建协调 员西格丽徳・卡格、美国 国家安全委员会主任柯 蒂斯・里德等官员出席了 这场国际会议。塞浦路

勒斯坦民众手中。 靠的码头为临时修建。辆卡车的援助物资。 由于加沙地带缺乏接收 乐施会说,大约170万巴 物资的港口设施,美国先 勒斯坦人眼下面临饥荒 前承诺修建一个临时港 危险,占加沙地带人口 口。但按照美国国防部 75%,"我们在加沙观察 公布的时间表,需要近60 到的情况已经远超灾难 天才能建好港口。美方 水平"。

新华社北京3月22 这一动作被视作政治作 秀,广受质疑。

> 按照以色列与援助 方达成的协议,走海路进 入加沙地带的物资需要 在出发港口接受以色列 方面的安全检查,在抵达 加沙地带后则不需要再 进行二次检查,以加快物 资流转和分发速度。

塞浦路斯官员说,第 二艘和第三艘援助船正 在塞浦路斯港口整装待 发,将在几天内启航,具 体时间视天气情况而定。

加沙地带人道主义 斯官员说,与会代表将讨 危机受到全球关注。联 论成立一个协调海运行 合国援助机构和非政府 动的基金会,以及在加沙 组织指认以色列阻碍物 地带现有条件下如何最 资通过陆路口岸进入加 大程度提升运力,把更多 沙地带,以色列予以否 物资送到亟待援助的巴 认,反指联合国应该向加 沙提供更多援助。国际 第一艘通过欧盟海 慈善团体乐施会 17 日发 上人道主义走廊向加沙 布的一份报告显示,这轮 地带运送物资的货船12 冲突爆发5个多月来,以 日从塞浦路斯出发,15日 色列允许总计大约1.5万 抵达加沙地带沿岸并卸 辆次卡车进入加沙,而要 载船上200吨物资。据路 满足加沙民众在围困下 透社报道,这艘援助船停 最低生活需求,需要9万







Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

BATA RINGAN GRAND ELEPHANT RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK











以军称在希法医院打死

约 140 名巴武装人员

官员的话说,在希法医院 的军事行动预计还会持续

18日,以军攻入希法 医院并发表声明说,有情 报显示巴勒斯坦伊斯兰抵 装备等。加沙地带卫生部 抗运动(哈马斯)武装人员 门对此予以否认。

以色列媒体援引军方 近日进入希法医院并将医 院用作指挥中心。 以军去年11月曾对

> 希法医院采取军事行动, 并声称在医院内发现哈马 斯的作战指挥中心和军事

利亚拉沙热疫情致128人死亡

新华社阿布贾3月21日 例 682 例,其中死亡病例 病毒引起的急性病毒性出 电(记者杨喆侯鸣)尼日利亚 128 例,病死率达到18.8%。 疾病预防控制中心21日发布 报告说,今年以来,该国拉沙 日到3月3日的一周,全国 物排泄物及患者的血液和 热疫情已造成128人死亡。

国累计报告拉沙热确诊病

报告显示,今年以来全例,新增死亡病例20例。

血热,多在西非国家流行。 报告还显示,2月26 该病可通过老鼠等啮齿动 新增拉沙热确诊病例 109 体液传播,主要症状为发 烧、头痛、喉咙痛、咳嗽、腹 拉沙热是一种由拉沙 泻等,严重时可致死亡。

欧洲理事会决定启动波黑入盟谈判

日电(记者付一鸣张兆卿)欧 与波黑启动入盟谈判,该 地位。本月12日,欧盟委 洲理事会主席米歇尔21日宣 决定是波黑在加入欧盟道 员会建议欧盟理事会启动 布,欧洲理事会当天决定启动 路上迈出的"关键一步", 波黑的入盟谈判。 波黑加入欧盟的谈判。

欧盟峰会当天在比利

新华社布鲁塞尔3月21 说,欧洲理事会刚刚决定 给予波黑欧盟候选成员国 但波黑仍需"继续努力"。

在正式启动入盟谈判 波黑 2016 年 2 月 提交 前, 欧盟内部还需要经过 时首都布鲁塞尔举行。米 加入欧盟的申请,欧洲理 一些程序。入盟谈判的过 歇尔当晚在社交媒体上事会于2022年12月决定程一般长达数年。

